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. AABC & Ui gage-
() =gADT (i) THDIT
(iii) 3rferdsmIoT (iv) srférBaroT
(v) gA®l

. 98 B & TN (v/) AT T HUF & A (X) BT fag emge-

@) (X)) (X) [ (V) Gv) (X) (v) (X) (vD) (V)
. Pt & @ Dol & AThE = 140°

ARRT BI0T =

&H 3 &,

AT PIUT BT AT = 180°
- 140 +x =180°
= x =180°-140° = 40°

. s & &1 1ol Bf HALT: 7Y = 30°, 45°

| AR PIOT = x°
&1 ST &,

A1 IO BT AN = 180°
30°+ 45° + x° = 180°
75%x =180°

x =180°-75°
x =105°

AT 18.3
. Freafafed # sk W Hifse-
() TgYs A1 3T H 3R
TIHST-TR YEREE ¥ iRkt TR g2 GBI D AGYS Bed &
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HTAT-37TT TP U1 TGHS &, oo THIRT Yo aRTaR &1 aer
IR} PIUT SRR &
(i) o U1 3T H IR

Fi-aif ve U1 gy &, forast |l et 3R e T R
EoAd

AAT-3TTT TH U1 TgYS 7, ol TR e 3R ari
BT R BN F

2. &l BUT B FAM (V) TAUT TeTd B &b A (X) BT g ermge-

@ (X)) () (V)i (V) (@) (X) () (V)
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